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Herzlich Willkommen
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EINE KURZE SELBSTPRÄSENTATION

ItF e.V.

Nationale und internationale 

Forschungs- und 

Entwicklungsprojekte

IT- und  

kaufmännisches

Fortbildungsangebot 

Fach- und Führungskräfte 

Weiterbildung

Aufstiegs-

fortbildungen
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UNSER WEITERBILDUNGSANGEBOT

▪ Word

▪ Excel

▪ Access

▪ Power Point

▪ Outlook

▪ OneNote

▪ OneDrive

▪ Office 365

▪ …

▪ Papierloses Büro

▪ Dig. AZ-Erfassung

▪ Spracherkennung

▪ Cloud Computing

▪ Facebook

▪ Twitter

▪ Google

▪ Xing 

▪ Skype

▪ Doodle

▪ …

▪ Illustrator

▪ Photoshop

▪ InDesign

▪ Dreamweaver

▪ GIMP

▪ Paint

▪ ...
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WARUM

IST DIE DIGITALISIERUNG SO ENTSCHEIDEND

FÜR UNSERE ARBEIT?
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DIE WELTWEITEN DATENMENGEN

VERZEHNFACHEN SICH BIS ZUM JAHR 2025

ANTWORT 1
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PROGNOSE …
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Weltweit generierte digitale Datenmenge p.a. 

2016 2025

QUELLE: SEAGATE & IDC, 2017
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BIS 2025 WIRD EIN GROßTEIL DER DATEN

NICHT MEHR VON PRIVATNUTZERN,

SONDERN VON UNTERNEHMEN GENERIERT

ANTWORT 2
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PROGNOSE …

QUELLE: SEAGATE & IDC, 2017

70%

30%

2015

Datenvolumen
Gesamt

Datenvolumen
generiert durch
Unternehmen

40%
60%

2025

Datenvolumen
Gesamt

Datenvolumen
generiert durch
Unternehmen

Weltweit generierte digitale Datenmenge

von privat- zu unternehmensgeneriert
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BIS 2025 WERDEN FAST 90% DER DATEN

DATENSCHUTZRECHTLICH RELEVANT SEIN,

WENIGER ALS 50% 

WERDEN TATSÄCHLICH GESCHÜTZT SEIN

ANTWORT 3
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PROGNOSE …

QUELLE: SEAGATE & IDC, 2017

40%
60%

2025

Datenvolumen
Gesamt

Datenvolumen
generiert durch
Unternehmen

Datenvolumen und Datenschutz

90%
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MAßNAHME DER EU …

EU-Datenschutz-Grundverordnung

Die 99 Artikel der DS-GVO 

regeln die Verarbeitung personenbezogener Daten 

durch private Unternehmen und öffentliche Stellen
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95% DER BETRIEBE

IN DEUTSCHLAND SAGEN, 

DASS DIE BESCHÄFTIGTEN EINE ENTSCHEIDENDE

ROLLE SPIELEN BEI DER DIGITALISIERUNG

ANTWORT 4

QUELLE: UNIVERSITÄT HAMBURG & SOPRA STERIA CONSULTING, 2016
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NUR 7% DER BETRIEBE

IN DEUTSCHLAND SAGEN, 

DASS IHRE BESCHÄFTIGTEN

GUT VORBEREITET SIND AUF DIE DIGITALISIERUNG

ANTWORT 5

QUELLE: UNIVERSITÄT HAMBURG & SOPRA STERIA CONSULTING, 2015
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„Beschäftigte sind 
auf die digitale 
Transformation gut 
vorbereitet.“

„Wir qualifizieren 
systematisch für 
die digitale 
Transformation.“

„Digital Natives 
prägen den 
Wandel im 
Betrieb.“

„Wir haben Maß-
nahmen entwickelt,
um für Talente 
attraktiver zu sein.“

7%

19%

27%

27%

STUDIE DIGITALE EXZELLENZ …
Das sagen die deutschen Betriebe:

Digitale 

Exzellenz

QUELLE: UNIVERSITÄT HAMBURG & SOPRA STERIA CONSULTING, 2015
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DIGITALE FÄHIGKEITEN BESCHLEUNIGEN

DIE GLEICHBERECHTIGUNG AM ARBEITSPLATZ

ANTWORT 6

QUELLE: ACCENTURE RESEARCH, 2016
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CHANCEN FÜR FRAUEN …

Nutzung 
im Alltag
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Excel

Professionelle Kalkulation
Benutzerdefiniertes Formatieren

Tabellenübergreifendes Arbeiten

Pivot - TabellenB
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EU DS-GVO

Digitalisierung & Datenschutz
Verantwortliche & Verarbeiter*innen

Betroffenenrechte

Pflichten der InstitutionB
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OneNote

Digitales Notizbuch
zum Organisieren

zum Ideen ausarbeiten

zum Teilen und ZusammenarbeitenB
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OneDrive

Digitaler Speicher
zum Ablegen von Datenmengen

zum Organisieren der Daten

zum Teilen und Zusammenarbeiten
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CHANCEN FÜR FRAUEN …

Nutzung 
im Alltag
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CHANCEN FÜR FRAUEN …

Nutzung 
im Alltag
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CHANCEN FÜR FRAUEN …
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DANKE! für Ihr Interesse


